COLLEGE DE L'ESPERANCE
EVALUATION DE LA II°™ SEQUENCE

DEPARTEMENT DE MATHS Classe : TA4 Durée:2h Coeff:3

Examinateur : maurice Bitomla

EXERCICEL : 5pt
pts @

x+y+ z= 3 S
1) Résoudre dans IR® le systéme suivant : 2x — y+ z= 4 2 pts @
Ix—2y—z=1 &
2) En déduire les solutions des systemes suivants : 3pts @
e+ e’ +e° = 3 Ina + Inb+ Inc = 3
a) ) 2e"-e’+ e =4 b)j2lna—Inb+ Inc = 4y
Je? —2eP — et =1 3lna —2lnb—1Inc
N.B : la résolution est faite par le pivot de Gauss @@
EXERCICE2: 5pts @6
, X+y=7
1) Résoudre dans IR” le systéme suivant : _ 2 pts
xy =12 ©
{ x gV @ET
2) En déduire les solutions d téme : ) 1.5 pts
) u urions au sys Inx+ Iny,=In12 P
3) Résoudre dans IR I'inéquation suivante : lllz Inx+6<0 1.5 pts
PROBLEME : 10pts &
Partie A 7.5pts 6@

S

X -3
On donne les fonctions suivantes : f(x)= -x* -‘@ et g(x)=
X

@

1) Donner les ensembles de défjgpition des fonctionsfet g 1.5 pts
2) Calculer les limites des fonﬁéé?sfetgen —om et + o 2 pts
3) Calculer les limites de la tion g a gauche et a droite de 0 2 pts
4) Etudier la parité des fo@mns fetg 2 pts

Partie B 2.5pts

La courbe ci-contre est la
représentation graphique de

s la fonction f par lecture
graphique déterminé :
1__
a) Df 0,5pt
: : : : : : : : : b) Les limites de f en
5 -4 -3 -2 -1 0] 1 2 3 4 S5x —oo,+ocet0 2pts
_2__




